

**17 МАЙ 1958**

от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## Накануне столетия Хабаровска

17 мая трудящиеся Хабаровска отмечают столетие своего города. Задолго до юбилейной даты началась подготовка к этому большому празднику дальневосточников. Город хорошеет, благоустраивается, заканчивается строительство многих жилых и общественных зданий. За последние месяцы здесь открылись три новых кинотеатра, а к праздничным дням вступят в строй еще три.

Немало подарков городу готовят работники культуры. Краевой театр драмы ставит пьесу писателя-дальневосточника В. Александровского «День рождения» — о рабочем классе Хабаровска. В парке культуры и отдыха откроется выставка произведений местных художников.

Многолюдно в эти дни в краеведческом музее, где открылась выставка «Хабаровску — 100 лет». Уже в первые три дня с ней ознакомились 7 тысяч посетителей. Филармония, музыкальное училище, коллективы самодеятельности активно готовятся к большому празднику музыки, который состоится в дни юбилея.

(Наш корр.).